
Čelsi "zasluženo" prvak!
Sobota, 19 Maj 2012 19:16

  

  Chelsea je dočakal evropsko krono in postal zmagovalec Lige prvakov. Finalno tekmo
proti Bayernu so odločile 11-metrovke, saj je bilo po rednem delu in podaljšku 1:1.   

    

  V rednem delu je bilo treba na Allianz Areni na prvi gol čakati 81 minut. Po podaji
Kroosa je za Bayern zadel Thomas Müller, toda Chelsea je izenačil v 88. minuti. Po strelu
s kota je z glavo mojstrsko meril Didier Drogba. V podaljšku je Arjen Robben zgrešil
11-metrovko.     

  

    

  Čech z dobrim refleksom preprečil gol  

  V prvem polčasu je imel Bayern premoč, ki je ni znal unovčiti. Prvi strel na gol je po 20 minutah
sprožil Arjen Robben, toda Čech je z desno nogo žogo odbil. V 36. minuti je po lepem predložku
Diega Contenta z močnim volejem poskusil Thomas Müller in z levico gol zgrešil za kakšen
meter.   
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  Gomez zapravljal priložnosti  

  V nasprotnem napadu je bil Manuel Neuer prvič na preizkušnji in je ubranil strel Salomona
Kalouja z desne strani, kar je bil Chelseajev edini strel v okvir vrat v prvem polčasu. Sledile so
spet nevarne nemške akcije, dvakrat pa ni bil dovolj spreten Mario Gomez. V 42. minuti je z 12
metrov žogo poslal visoko čez gol.   

    

  Riberyjev zadetek razveljavljen  

  V drugem polčasu se slika ni spremenila. Bayern je neutrudno napadal, vendar so streli leteli
mimo vrat. Franck Ribery je v 54. minuti zatresel Chelseajevo mrežo, toda sodnik je upravičeno
dosodil prepovedan položaj. V 73. minuti je Drogba poslal oster predložek pred Bayernov gol,
Contento pa je uspešno počistil. Le malo kasneje je bilo spet vroče pred Neuerjevimi vrati.   

    

  Müller le razbil Chelseajev bunker  

  V 78. minuti je Müller neuspešno poskusil z diagonalnim strelom in kmalu še z glavo, v 83.
minuti pa je Bayern le razbil Chelsajev bunker. Z leve strani je podal Toni Kroos, dobro pa je z
glavo meril Müller. Žoga se je odbila od tla, nato pa od prečke zletela v gol. To je bil Müllerjev
drugi gol sezone Lige prvakov.   
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  Drogba mojstrsko meril  

  Ko se je zdelo, da je Chelsea izgubljen, je udaril Didier Drogba. Juan Mata je izvajal kot, afriški
napadalec je visoko skočil in mojstrsko meril z glavo. Žoga je zletela v kot, Neuer je bil
nemočen. V zadnjih minutah rednega dela je bil Chelsea, okrepljen s Fernandom Torresom,
nevarnejši, toda izid se ni spremenil.   

    

  Slab strel Robbna z bele točke  

  V podaljšku so se Bayernu hitro na široko odprla vrata za nov zadetek. Drogba je od zadaj
zrušil Riberyja in odlični sodnik Pedro Proenca je pokazal na belo točko. Čeprav je letos že
zgrešil pomembno 11-metrovko (na tekmi Bundeslige proti Borussii Dortmund), je odgovornost
prevzel Robben. Streljal je po sredini, tako da Čech ni imel veliko dela.   

    

  Rezervist Olić se ni dobro znašel  

  V 108. minuti je imel Ivica Olić, ki se poslavlja od Bayernovega dresa, "match point". Lahm je
podal, Olić je bil na levi strani sam in bi lahko matiral Čecha, vendar ni jasno, ali je streljal ali
podal. Kakorkoli, žoga je zletela mimo gola. Zadnjič je Bayern zapretil v 112. minuti, toda
Chelsea se je po prodoru Lahma spet ubranil.   

    

  Bayern četrti klub, ki je finale igral v svoji "dnevni sobi"  
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  Nemški velikan v najmočnejšem evropskem tekmovanju lovi že peti naslov, Chelsea pa
prvega. Noben londonski klub v tem tekmovanju sicer še ni osvojil lovorike. Bayern je četrti klub
v zgodovini tega tekmovanja, ki je finale igral na svojem stadionu.   

    

  Liga prvakov, finale:  

  Bayern - CHELSEA * 4:5 (0:0, 1:1)   

  * po 11-metrovkah  

  62.500;  Müller 83.;  Drogba 88.  

    

  Čech je v 95. minuti Robbnu ubranil 11-m.  

    

    

  Bayern: Neuer, Lahm, Timoščuk, Boateng, Contento, Schweinsteiger , Kroos, Robben, Müller 
(87./van Buyten), Ribery ( 96./Olić), Gomez.   
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  Chelsea: Čech, Bosingwa, Cahill, David Luiz , Cole , Mikel, Bertrand ( 74. Malouda), Lampard,
Kalou ( 84./Torres ), Mata, Drogba   .   

    

    

  Sodnik: Pedro Proenca (Portugalska)  
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